

Руководителям органов исполнительной
власти субъектов Российской Федерации,
осуществляющих государственное
управление в сфере образования

О направлении информации
Исх. 103 от 21.06.2021

Уважаемые коллеги!

В рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» проводится Всероссийский конкурс «Добровольцы локальной истории» (далее – Конкурс). Организатор Конкурса – АНО ДПО «Открытое образование» при поддержке Министерства Просвещения Российской Федерации.

Прошу проинформировать общеобразовательные организации и организации дополнительного образования детей регионов о проведении в период с 01 июня по 10 декабря 2021 года Всероссийского конкурса «Добровольцы локальной истории», включающего повышение квалификации для педагогов.

Конкурс ориентирован на участие семейных команд, состоящих из трех или более человек. Приглашаются школьники и студенты, ориентированные на изучение истории России, увлекающиеся краеведением, журналистикой, проектной деятельностью, также педагоги, ориентированные на сопровождение программы патриотического воспитания школьников и студентов для прохождения педагогической стажировки (курсы повышения квалификации). Участники стажировки получают документы установленного образца о повышении квалификации по программе «Организация современных форматов патриотического воспитания с использованием методик исследования и популяризации локальной истории и проектного подхода» (объемом 72 часа).

Участие бесплатное. Место проведения образовательного блока Конкурса – онлайн.

Более подробную информацию о Конкурсе можно получить на сайте <http://opencu.info/volunteer>.

Вводный вебинар о Конкурсе состоится 23 июня 2021 года в 10:00 (мск время).
Ссылка для подключения: <https://us02web.zoom.us/j/84150635138>
Идентификатор конференции: 841 5063 5138 , Код доступа: 908009

Контактное лицо: Балашкина Марина Геннадьевна, координатор Конкурса,
тел. +7 905 924-25-77, электронная почта: konkurs.istoria@yandex.ru.

Положение о проведении Конкурса в Приложении.

Генеральный директор
АНО ДПО «Открытое образование»,
доктор философских наук


 А.А. Попов

Исполнитель:
Балашкина Марина
+7 905 924-25-77

Справочно.

Всероссийский конкурс «Добровольцы локальной истории» (далее – Конкурс) является всероссийским мероприятием патриотической направленности, с участием детей и молодежи 12-35 лет в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».

Конкурс проводится для граждан Российской Федерации– обучающихся и членов их семей, направлен на изучение истории семьи, укрепление семейных традиций и ценностей, популяризацию истории родного края.

Конкурс ориентирован на участие семейных команд, состоящих из трех или более человек: учащегося в возрасте 12 и более лет, родителя (представителя семьи) и наставника от образовательной организации, возраст которых не ограничен. Это обеспечивает преемственность поколений в восстановлении и осмыслении семейной истории и истории родного края, а также – в создании общественно значимых проектов по ее широкой популяризации.

Конкурс проводится для широкого вовлечения в исследовательскую и проектную работу с культурно-историческим наследием граждан Российской Федерации, проживающих на территории Российской Федерации, а также – их наставников (членов семьи, педагогов, научных руководителей).

География Конкурса: все регионы Российской Федерации.

Конкурс призван выявлять, инициировать и поддерживать исследовательские и проектные инициативы в сфере культурно-исторического наследия: исследование родословных, сюжетов частной истории, биографий земляков, истории поселений, истории событий, касающихся городов и сёл Российской Федерации.

Портфолио исследовательских и проектных работ от семейных команд, оцениваемое жюри в финале Конкурса, создается участниками при методической поддержке экспертов в ходе образовательного и проектного этапов настоящего Конкурса и не готовится заранее.